
Родителите, които бият децата си, се опитват да скрият това.
Ако знаеш, че някое дете е жертва на тормоз, обади се на 0 800 19 100 или пиши на office@vij-chui-razkaji.bg
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Може да сe окажеш единственото живо същество, 
което ще спаси дете от насилие.
Кампанията „Виж ги – Чуй ги – Разкажи” се осъществява от сдружение Институт по социални дейности и 
практики, със съдействието на фондация “Ничии деца” от Полша. Целта на кампанията е да се повиши 
чувствителността на възрастните към физическото насилие, на което децата често стават жертви, 
както и тяхната информираност относно ефективните начини да се помогне на дете-жертва на насилие.

Кампанията се подкрепя от Уницеф и Държавна Агенция за Закрила на Детето /ДАЗД/.
Повече информация за ИСДП , кампанията и проблема  ще намерите на www.vij-chui-razkaji.bg

 ВИЖ ГИ макар раните, синините и следите от бой по мен да са невидими. Не ги   
 показвам, защото близките ми ме научиха да крия страданието си. Знам, вината беше  
 моя, така ме наказваха. 

 ЧУЙ ГИ макар и хлипането ми да е трудно доловимо. Не се оплаквам, защото не знам  
 как да споделя болката, страха и самотата. 

 РАЗКАЖИ макар и да ти е трудно, но може да си единственото живо същество,  
 което да има куража да ме защити. Аз не мога да се справя без твоята помощ.

АКО ЗНАЕШ ИЛИ ПОДОЗИРАШ, ЧЕ ДЕТЕ В СЕМЕЙСТВОТО 
Е ЖЕРТВА НА НАСИЛИЕ, МОЖЕШ ДА МУ ПОМОГНЕШ!
 

- можеш да подадеш сигнал до Отдела за закрила на детето при дирекция социално подпомагане в 
общината, в която живееш. Не забравяй да включиш данни на детето и информация за семейството, 
така че отделът да може да предприеме действия. Отделът за закрила на детето  би следвало да се 
активизира дори в случай на анонимен сигнал, стига в жалбата да има данни за семейството;
- можеш да се обадиш в полицията, в детска педагогическа стая. 
- можеш да уведомиш персонала на детската градина или училището, които посещава детето. 
- можеш да се обърнеш към Центъра за обществена подкрепа или друга социална служба, тя би следвало 
да предаде сигнала по съответната процедура.

Адресите на ОЗД, полиция и центровете за обществена подкрепа, както и повече информация за това 
как можеш да помогнеш да дете, потърси на www.vij-chui-razkaji.bg

Кампанията се подкрепя от:
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